

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір про закупівлю
UA-2023-09-07-013025-a

Найменування замовника:	ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "УПРАВЛІННЯ ЗБІРНИХ КОМАНД ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ "УКРСПОРТЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	03767831
Місцезнаходження замовника:	01001, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛ. ЕСПЛАНАДНА, буд. 30-Б
Вид предмета закупівлі:	Товари
Назва предмета закупівлі:	Малоцінні предмети та інвентар для хокею з шайбою (каміння для заточки ковзанів, шайба) (наказ 2654) (ДК 021:2015:37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі)
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:37410000-5: Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Каміння для заточки ковзанів	ДК 021:2015: 37411000-2 — Спортивний інвентар для зимових видів спорту	14 штуки	01001, Україна, Київська область, м.Київ, вул. Еспланадна, 30-б	до 22 листопада 2023
Шайба	ДК 021:2015: 37411210-7 — Хокейні шайби	300 штуки	01001, Україна, Київська область, м.Київ, вул. Еспланадна, 30-б	до 22 листопада 2023

Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару	Оплата за товар здійснюється Покупцем у національній грошовій одиниці України шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок Постачальника протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання Товару, на підставі видаткових накладних на товар, за умови отримання Покупцем відповідного бюджетного фінансування	Післяплата	10	Робочі	100

Найменування переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи):

ФОП Писаренко Ольга Олександрівна

Ціна тендерної пропозиції/пропозиції:

38 760,00 УАН з ПДВ

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Державний бюджет України	Закупівля здійснюється в межах обсягів кошторисних призначень та відповідних асигнувань на 2023 бюджетний рік	38857 UAH

**Протокольне рішення (протокол) уповноваженої особи
Державної установи «Управління збірних команд та забезпечення
спортивних заходів «Укрспортзабезпечення»**

м. Київ

від 22.09.2023

Порядок денний:

1. Про розгляд тендерної пропозиції учасника **Фізична особа-підприємець Писаренко Ольга Олександрівна**, реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2780313648 (далі - *Учасник*), яка визначена найбільш економічно вигідною, поданої під час проведення процедури закупівлі «**Малоцінні предмети та інвентар для хокею з шайбою (каміння для заточки ковзанів, шайба) (наказ 2654) (ДК 021:2015:37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі) »** (далі - *Закупівля*), на відповідність вимогам тендерної документації, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - *Закон*) та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами й доповненнями) (далі - *Особливості*), у т. ч. перевірку інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації», та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може бути отримана електронною системою закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними системами та реєстрами, щодо наявності / відсутності підстав для відмови *Учаснику* в участі у *Закупівлі* відповідно до пункту 47 *Особливостей*.

2. Про визнання *Учасника* переможцем *Закупівлі*.

3. Про прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю.

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-09-07-013025-а.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються відповідно до пунктів 37 – 43 *Особливостей*.

Згідно з проведеним розглядом тендерної пропозиції *Учасника* на відповідність її вимогам тендерної документації у Замовника відсутні будь-які підстави для відхилення його тендерної пропозиції.

Враховуючи викладене, тендерна пропозиція *Учасника* повністю відповідає вимогам тендерної документації та додаткам до неї, у т. ч. щодо предмета закупівлі, та потребам Замовника.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Розглянута пропозиція, яка за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, повністю відповідає вимогам тендерної документації.

Враховуючи інформацію щодо розгляду тендерної пропозиції *Учасника*, на підставі статті 33 *Закону* та пункту 49 *Особливостей* наявні підстави для визнання *Учасника* переможцем *Закупівлі*.

Під час розгляду третього питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 1 частини 15 статті 29 *Закону* за результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до *Закону* з урахуванням *Особливостей*.

Відповідно до пункту 49 *Особливостей* рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником відповідно до статті 33 *Закону* та цього пункту.

Відповідно до частини 1 статті 33 Закону рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником у день визначення учасника переможцем процедури закупівлі.

На виконання норм пункту 49 *Особливостей*, статті 33 *Закону* та задля виконання функцій, покладених на уповноважену особу Замовника, необхідно прийняти рішення про намір укласти договір про закупівлю із переможцем *Закупівлі*, а саме з *Учасником*. Жодних підстав для неприйняття такого рішення немає.

Відповідно до пункту 49 *Особливостей* повідомлення про намір укласти договір про закупівлю автоматично формується електронною системою закупівель протягом одного дня з дати оприлюднення замовником рішення про визначення переможця процедури закупівлі в електронній системі закупівель.

ВИРІШИВ:

1. Визначити *Учасника* переможцем *Закупівлі*.
2. Прийняти рішення про намір укласти договір про закупівлю з переможцем *Закупівлі*, а саме *Учасником*.
3. Оприлюднити рішення про намір укласти договір про закупівлю з переможцем *Закупівлі*, а саме *Учасником*, в електронній системі закупівель.

Уповноважена особа

Євгеній КРАВЧЕНКО

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою цінову пропозицію за предметом закупівлі згідно з вимогами Замовника:

№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість одиниць	Ціна за одиницю (без ПДВ), грн.	Ціна за одиницю з ПДВ	Сума (без ПДВ), грн.
1	<p>Каміння для заточки ковзанів, всього 14 шт.: Виробник: США. Howies. Використовується із верстатом для заточки ковзанів. Підходить під верстат що є в наявності. Доставляється у плівці. Підходить для заточування ковзанів на верстаті Prosharp. Висока точність балансування. Відсутність биття і вібрацій під час роботи. Підвищена зносостійкість Матеріал – абразивний камінь Розміри: діаметр зовнішній - 150 мм., товщина - 6 мм., діаметр внутрішній - 20 мм. Зернистість – 90 одиниць.</p>	шт.	14	1590,00	00 000,00	22 260,00
2	<p>Шайба, всього 300 шт.: RUBENA Шайби найвищої якості. Виробник Чехія. Матеріал вулканізована гума. Шайба є чорного кольору. Міцна, не розбиватися від ударів. Зносостійкою, без логотипів та реклами. Шайба є діаметром 7,62 сантиметра і завтовшки 2,54 сантиметра. Шайба важить від 156 до 170 грамів. Шайби використовують під час матчів та тренувань на льоду.</p>	шт.	300	55,00	00 000,00	16 500,00



О. Писаренко

Шайби будуть доставлені у картонній коробці.					
Загальна сума (без ПДВ), грн.:					38 760,00

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та гарантуємо дотримання умов цієї тендерної пропозиції протягом 90 днів з дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе зобов'язання:

у строк не пізніше ніж через 15 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції;

відповідно до вимог тендерної документації надати Замовнику документи, що підтверджують відсутність підстав, зазначених у пункті 47 Особливостей, протягом 4 днів з дати оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір.

Цим погоджуємось, що у разі укладання з договором про закупівлю, оплата предмету закупівлі здійснюватиметься Замовником виключно у разі виникнення бюджетних зобов'язань та в межах відповідних бюджетних асигнувань на зазначені цілі Замовника.

Цим листом гарантуємо, що товар є новим, зобов'язуємось надавати товар в повному обсязі, а також застосовувати заходи із захисту довкілля під час їх надання.

Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма умовами проведення процедури закупівлі, визначеними в тендерній документації.

Директор
(Посада)



Гусаренко О.О.
(ПІБ)

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ*

Предмет закупівлі Малоцінні предмети та інвентар для хокею з шайбою (каміння для заточки ковзанів, шайба) (наказ 2654) (ДК 021:2015:37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі)

№ з/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість
1	Каміння для заточки ковзанів	шт.	14
2	Шайба	шт.	300

№ п/п позиції	Найменування та опис технічних характеристик, що вимагаються замовником (у цьому стовпчику зазначено найменування та технічні характеристики товару(ів), що вимагаються замовником)	Найменування та опис технічних характеристик запропонованого учасником товару
1	<p>Каміння для заточки ковзанів, всього 14 шт.: ProSharp чи еквівалент. Використовують із верстатом для заточки ковзанів. Підходить під верстат що є в наявності. Доставляється у плівці. Підходить для заточування ковзанів на верстаті Prosharp або подібному верстаті. Висока точність балансування. Відсутність биття і вібрацій під час роботи. Підвищена зносостійкість Матеріал – абразивний камінь Розміри: діаметр зовнішній - 150 мм., товщина - 6 мм., діаметр внутрішній - 20 мм. Зернистість – 90 одиниць. Термін постачання: до 22 листопада 2023 року.</p>	<p>Каміння для заточки ковзанів, всього 14 шт.: Виробник: США. Howies. Використовується із верстатом для заточки ковзанів. Підходить під верстат що є в наявності. Доставляється у плівці. Підходить для заточування ковзанів на верстаті Prosharp. Висока точність балансування. Відсутність биття і вібрацій під час роботи. Підвищена зносостійкість Матеріал – абразивний камінь Розміри: діаметр зовнішній - 150 мм., товщина - 6 мм., діаметр внутрішній - 20 мм. Зернистість – 90 одиниць. Термін постачання: до 22 листопада 2023 року.</p>
2	<p>Шайба, всього 300 шт.: RUBENA чи еквівалент. Шайби найвищої якості. Виробник Словаччина або Чехія. Матеріал вулканізована гума. Шайба має бути чорного кольору. Міцною, не розбиватися від ударів. Зносостійкою, без логотипів та реклами. Шайба має бути діаметром 7,62 сантиметра і завтовшки 2,54 сантиметра. Шайба має важити від 156 до 170 грамів. Шайби використовують під час матчів та тренувань на льоду. Шайби мають бути доставлені у картонній коробці. Термін постачання: до 22 листопада 2023 року.</p>	<p>Шайба, всього 300 шт.: RUBENA Шайби найвищої якості. Виробник Чехія. Матеріал вулканізована гума. Шайба є чорного кольору. Міцна, не розбиватися від ударів. Зносостійкою, без логотипів та реклами. Шайба є діаметром 7,62 сантиметра і завтовшки 2,54 сантиметра. Шайба важить від 156 до 170 грамів. Шайби використовують під час матчів та тренувань на льоду. Шайби будуть доставлені у картонній коробці. Термін постачання: до 22 листопада 2023 року.</p>

директор
посада уповноваженої особи Учасника



Гусаренко О.О.
прізвище, ініціали